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Termin rozwiazania: poniedzialek 7 kwietnia, godz. 23:59

Poprawne wyrazenie nawiasowe jest generowane przez gramatyke A — AA| (A) |e.

Poprawne wyrazenie dwu-nawiasowe jest generowane przez gramatyke
A— AAJ(A)][A] e

(a) Wykaz, ze zbior stow nad alfabetem (,), X, takich, ze przy pewnym za-
stapieniu symboli X przez nawiasy otrzymamy poprawne wyrazenie nawiasowe,
jest w klasie L.

(b) Wykaz, ze zbiér stow nad alfabetem (,),[,], X takich, ze przy pewnym
zastapieniu symboli X przez nawiasy jakiegokolwiek typu otrzymamy poprawne
wyrazenie nawiasowe, jest w klasie P.

Na przyktad stowo [() X)X (X jest w tym jezyku dzieki np. podstawieniu [()()](),
a stowo [((X]X, nie.



